
THERMO MINI WATER                                           
Hot water  spray-gun washer with manual washing

Entirely built  in stainless steel, the  Thermo Mini Water is a pneumatic-elec-
trical operated machine for washing spray-guns and parts stained with water-
based paint with hot water. An electric heater is fitted under the sink and is
controlled by 3 sensors with thermostats to guarantee top safety conditions.
The machine is controlled by the (electronic) digital panel provided with a timer
to turn off the machine automatically.
Adding the “Remover” detergent by Rosauto to the water, you can thoroughly
clean spray-guns also when they are stained with dry paint. 
Manual washing with hot detergent: this work bench is fitted with a brush fed
by a diaphragm pump conveying water and warm detergent.
Final washing: one nebulizer sucks clean water from the container housed in
the bottom of the machine. The brush supplied must be connected to the water
mains of the company and is used  for the final wash, for cleaning  inside the
spray-gun washer, and for pouring clean water in the tanks for the following
wash cycle. Finally, the blowing gun is used to clean inside and dry the guns
and the washed parts.

WATER-PAINT SEPARATION KIT INCLUDED

THERMO MINI WATER                                           
Máquina de lavar pistolas a quente para tintas de base aquosa com
lavagem manual.   

O Thermo Mini Water, inteiramente em aço inoxidável com funcionamento
pneumático-eléctrico, é uma máquina que lava com água quente as pistolas
e objectos sujos de pintura de base aquosa. É dotado de uma resistência
eléctrica colocada debaixo do recipiente e é controlada por 3 sondas com
termóstatos para ter a máxima segurança. Tudo é comandado por um qua-
dro electrónico digital, com um Temporizador para desligar automaticamen-
te. A água quente, com a adição de detergente “Remover” fornecido pela
Rosauto, levada à temperatura, limpa perfeitamente as pistolas mesmo em
presença de pintura seca.
Lavagem manual com detergente quente: este plano de trabalho é fornecido
por um pincel alimentado por uma bomba a membrana que distribui água e
detergente quente. 
Lavagem final: um pulverizador pesca a água limpa do recipiente colocado na
base da máquina. É fornecida por um pincel que deve ser ligado a instala-
ção hídrica da empresa para a enxaguadura final, a limpeza interna do lava-
dor-borrifador e para remeter a água limpa nos recipientes para o ciclo de
lavagem sucessivo. Uma pistola de sopro serve para a limpeza interna e a
secagem das pistolas e peças lavadas.

KIT DE SEPARAÇÃO ÁGUA-PINTURA INCLUÍDO 

THERMO MINI WATER       
Spritz-waschgerät mit Heißwasser für das manuelle Waschen 
von Lacken auf Wasserbasis

Das Spritz-waschgerät Thermo Mini Water mit pneumatischer und elektrischer
Funktionsweise besteht komplett aus Edelstahl und dient dem Waschen mit Heißwasser
von Spritz-waschgerät und Gegenständen, die mit Lack auf Wasserbasis verschmutzt
sind. Das Gerät ist mit einer elektrischen Heizschlange unter dem Becken ausgestattet.
Die Wassertemperatur wird von 3 Sonden mit Thermostaten kontrolliert, die für maxi-
male Sicherheit garantieren. Bedient wird das Gerät mit der digitalen Steuertafel, die
mit einem Timer für das automatische Abschalten ausgestattet ist.
Das Wasser mit dem Reinigungsmittel "Remover" der Firma Rosauto wird auf eine
bestimmte Temperatur erwärmt und garantiert für ein perfektes Waschen der Pistolen
auch dann, wenn eingetrocknete Lackreste vorhanden sind.
Manuelles Waschen mit heißem Reinigungsmittel: Diese Ablage ist mit einem
Waschpinsel ausgestattet, der von einer Membranpumpe gespeist wird und aus dem
Wasser und warmes Lösemittel ausgegeben werden.
Abspülen: Ein Zerstäuber saugt Frischwasser aus dem Behälter unter dem Spritz-
Waschgerät an. Das Gerät ist mit einem Waschpinsel ausgestattet, der an die
Wasserleitung in der Werkstatt angeschlossen wird und für das abschließende
Abspülen der Teile, das Auswaschen vom Spritz-Waschgerät und das Einfüllen von
Frischwasser in die Becken für den nächsten Waschzyklus verwendet wird. Mit der
Druckluftpistole können die Spritzpistolen und die gewaschenen Teile ausgeblasen und
getrocknet werden.

KIT ZUR TRENNUNG VON WASSER UND LACK INBEGRIFFEN

THERMO MINI WATER                                            
Lavaspruzza a caldo per vernici a base d’acqua con lavaggio manuale.     

Il Thermo Mini Water, interamente in acciaio inox e con funzionamento pneuma-
tico-elettrico, è una macchina che lava con acqua calda le pistole a spruzzo ed
oggetti sporchi di vernice a base d’acqua. E’ dotato di una resistenza elettrica
posta sotto alla vasca ed è  controllata da 3 sonde con termostati per avere la
massima sicurezza. Il tutto è comandato da un quadro elettronico digitale,
dotato di un Timer per lo spegnimento automatico. L’acqua calda, con l’aggiun-
ta del detergente “Remover” della Rosauto, portata in temperatura, pulisce
perfettamente le pistole anche in presenza di vernice secca.
Lavaggio manuale con detergente caldo: questo piano di lavoro è dotato di un
pennello alimentato da una pompa a membrana che eroga acqua e detergente
caldo. 
Lavaggio finale: un nebulizzatore pesca l’acqua pulita dal contenitore posto alla
base della macchina. E’ dotata di un pennello da collegare all’impianto idrico
della ditta per il risciacquo finale, la pulizia interna della lavaspruzza e per rimet-
tere acqua pulita nelle vasche per il ciclo di lavaggio successivo.Una pistola di
soffiaggio infine serve per la pulizia interna e l’asciugatura delle pistole e pezzi
lavati.

KIT DI SEPARAZIONE ACQUA-VERNICE INCLUSO

THERMO MINI WATER                                           
Lavadora de pistolas en caliente para pinturas al agua con lavado
manual.     

Thermo Mini Water, fabricada totalmente de acero inoxidable con funciona-
miento neumático-eléctrico, es una máquina que lava con agua caliente las
pistolas de pintar y los objetos sucios de pinturas al agua. Está dotada de
una resistencia eléctrica colocada debajo de la cuba y es controlada por 3
sondas con termostatos para conseguir la máxima seguridad. Todo coman-
dado desde un cuadro electrónico digital, dotado de un temporizador para el
apagado automático. El agua caliente, junto con el detergente “Remover” de
Rosauto, llevada a una temperatura, limpia a la perfección las pistolas inclu-
so si la pintura está seca.
Lavado manual con detergente caliente: Este plan de trabajo está dotado de
un pincel alimentado por una bomba de membrana que envía agua y deter-
gente caliente. 
Lavado final: un pulverizador toma el agua limpia del contenedor colocado en
la base de la máquina. Está dotado de un pincel que se conecta a la insta-
lación hídrica de la empresa para el aclarado final, limpieza interna de la
lavadora pulverizadora, y para introducir agua limpia dentro de las cubas
para el siguiente ciclo de lavado. Una pistola de soplado permite la limpieza
interna y el secado de las pistolas y de las piezas lavadas.

KIT DE SEPARACIÓN AGUA- PINTURA INCLUIDO

THERMO MINI WATER                                           
Laveur-pulvérisateur à chaud pour peintures à base d'eau avec 
lavage manuel.     

Le Thermo Mini Water, entièrement en acier inox et avec fonctionnement
pneumatico-électrique, est une machine qui lave avec de l'eau chaude les
pistolets de pulvérisation et objets souillés de peinture à base d'eau. Il est
muni d'une résistance électrique placée sous la cuve et est contrôlé par 3
sondes avec des thermostats pour une sécurité maximale. Le tout est com-
mandé par un tableau électrique numérique, muni d'une minuterie pour l'ex-
tinction automatique. L'eau chaude, avec l'ajout du détergent “Remover” de
Rosauto, portée à une température,  nettoie parfaitement les pistolets
même en présence de peinture sèche.
Lavage manuel avec détergent chaud: ce plan de travail est équipé d’un pin-
ceau qu’une pompe à membrane alimente en eau et détergent chaud.
Lavage final: un nébuliseur puise l’eau propre dans le récipient placé à la base
de la machine. Il est équipé d’un pinceau à relier à l’installation hydraulique
de l’établissement pour le rinçage final, le nettoyage interne du lave-pistolets
et pour remplir d’eau propre les cuves pour le cycle de lavage successif. Un
pistolet de soufflage sert au nettoyage et au séchage des pistolets et des
pièces lavées.

KIT DE SÉPARATION EAU-PEINTURE INCLUS
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THERMO MINI WATER
Hot water spray-gun washer with manual washing

THERMO MINI WATER
Lavaspruzza a caldo per vernici a base d’acqua con lavaggio manuale

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

Peso / Weight kg 43

Dimensioni / Dimensions    mm 450 x 670 x 1410 h

Capacità della vasca inox / Stainless steel sink capacity 50 L

Funzionamento / Operation 

Grado di protezione / Protection level IP 55

Pressione aria / Air pressure min 6 - max 10 bar

Potenza / Power 1000 W

pneumatico-pneumatic
elettrico - electric 230V 50Hz
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MOD. 920X

Quadro Comandi
Control Panel

catalogo 2010corretto:Layout 1  8-02-2010  10:57  Pagina 15


